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Олег
Гуменюк

Миколайович

Народився Олег 26 січня 1974 року в селі Солобківці в 
родині щирих українців Миколи і Ніни Гуменюків. 

  Після школи навчався в Хмельницькому професійно-технічному училищі № 24 
на спеціальність «Складальник трансформаторів», відслужив строкову службу. 
Мати Ніна Павлівна знає недоспані ночі, молитви за синочків, щоб повернулись 
живі, неушкоджені, із перемогою.
  Ветеран війни Олег Гуменюк служив у 19 ракетній бригаді «Свята Варвара» 
Сухопутних військ Збройних Сил України із 2019 року в місті Хмельницькому. У 
січні 2022 року йому виповнилося 48 років, стільки й залишиться навічно. 
Добрий, скромний, працьовитий за своїм характером, йому б ниву засівати, а він 
пішов ту ниву боронити зі зброєю в руках, бо настав час рала перекувати на мечі 
і захистити свою свободу, свободу свого народу, дітей і матерів.
  Набравшись у Бога хоробрості, йшов знову на поле борні, і цей час був довгим і 
нескінченним… Пішов у вічність Олег Гуменюк 18 березня 2022 року у 
Запорізькій області від ракетного обстрілу…
  Заступник командира 19 ракетної бригади, полковник Юрій Балабан каже: «Олег 
був справжнім чоловіком, патріотом і таким залишиться у серцях і пам’яті 
кожного військовослужбовця». 
  В Олега залишились батьки, дружина, син Ілля. «Він був фахівцем своєї справи, 
пройшов відповідну підготовку, знаю, що він був дуже заощадливий, намагався 
зекономити на собі і все в сім’ю принести. Він виконував свої обов’язки, був 
щирим, намагався з людьми гарно завжди спілкуватися, уникав непорозумінь і 
служив Україні», – розповів Олексій Наконечний.
  Указом Президента України «За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у 
захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність 
військовій присязі» Гуменюка Олега Миколайовича нагороджено орденом «За 
мужність» III ступеня №307202. 
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року Олегу Миколайовичу 
Гуменюку присвоєно звання «Почесний громадянин Хмельницької міської 
територіальної громади» за особисту мужність та героїзм під час захисту 
державного суверенітету та територіальної цілісності України.


